RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP LURING)

NAMA SATUAN PENDIDIKAN: SMP Negeri 8 Surabaya

MATA PELAJARAN / TEMA : Bahasa Inggris / Pesan moral dari lirik lagu

KELAS / SEMESTER : VII | GENAP
MATERI POKOK . Lirik lagu terkait dengan kehidupan remajaSMP/MTs.
Alokasi Waktu : 1 kali pertemuan (2 x 40 Menit)

1. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran peserta didik dapat:
A. Menirukan lirik lagu dengan ucapan, tekanan kata, intonasi, ejaan yang benar
B. Mengidentifikasi Kosakata dalam lirik lagu
C. Menyimpulkan nilai moral yang terkandung di dalam lirik lagu yang didengar.

2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
2.1. Alat dan Bahan
2.1.1. Alat : Laptop, LCD, Koneksi Internet, Buku (Online dan Offline)

2.1.2. Bahan : Sumber Pembelajaran sesuai link berikut ini:
A. https://bit.ly/2N1ihvE
B. https://sway.office.com/MQSpsKT4HpWCUJvH?ref=Link
C. Buku Pembelajaran Kemdikbud

2.2 Kegiatan Pembelajaran:
2.2.1 Peserta didik berlatih praktik membaca lirik lagu yang di tampilkan oleh guru di layar LCD
2.2.2 Pserta didik mengidentifikasi kosakata lirik lagu yang ditampilkan guru. Dalam kegiatan ini
guru sebagai pendamping dan fasilitator.
2.2.3 Setelah mengidentifikasi. Peserta didik menyimpulkan pesan lagu dari lirik lagu tersebut.
2.2.4. Peserta didik mempresentasikan hasil kerja
2.2.5 Guru memberikan lembar kerja peserta didik ( LKPD).
A. Modul Pembelajaran
B. Latihan Soal berbasis web

2.2. 6 Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran

3 .Penilaian ( Sikap, Pengetahuan, Ketrampilan) : https:/bit.ly/30JVJrD
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